
EUREKAN,

EUREKA, CALIF.

ILMOTUKSIA

!

Suomalaiset Tervetulleita
t

Kauppakeskus naisille. Vaatteita ja kenkiä. 
Suomalainen myyjätär teitä palvelemaan.

Leikkikalujen osasto on jo auki. —  Dalyltä 
voitte saada leikkikaluja pojille ja tytöille.

Eurekan Suurin ja Edul
Vaatetuskauppa

Miehille,
Naisille ja 

Lapsille
Pyydämme
takaam m e

suosiotanne ja  
tyytyväisyyden.

JACKSON’S

ANDERSON & ELONEN 
ruoka- ja sekatavarakauppa

Califomia & Cedar kadun kulma
E u re k a ------------ Puhelin  626________-  Calif.

____ _______ / i

Tulkaa hakemaan meiltä kaikki ruokatava­
ranne. Kaikenlaisia leivoksia, tuoreita 

hedelmiä ja kasviksia.
Hindi, Salmon & Walsh Co.
Pääkauppa 5 ja E St. — Cash & Carry 525 Fifth St.

LIHAA JA RUOKATAVAROITA
ruokatavaroita, juuri saapunut. 

• DRIFT JAUHOJA, $12.50 tynnyri
ja S3.15 30 Ib. Puhelin 1947

UNION LIHAKAUPPA.
VV. W. THORNE, omistaja.

J325 Viides Katu, lähellä E Katua Eureka, Calif.

ERNEST MUELLER
Silm älääkäri ja jaiok.vikauppa. Erinom ainen varasto taskukelloja, 
» e .n ak e lo ja , hopeatavaraa tim antteja. »orrauk««, kellonperiä ja lii- 
i m e r l .  a” a ' a Reemme taitavaa korjaustyötä, korjaamm e

o -  . «veitailaiaiä ja m uitakin ulkom aalaisia kelloja. V oitte  
lähetkää työnne postin kautta. J

407— 3:» katu, EUREKA, CAL1F.

PYYTÄKÄÄ WILSONIN SOODA-VETTÄ
Paras karponeerattu juoma. Enimmän suositut ovat 
‘Cherry Blossom’, ‘El Porto’, ‘Glory’ ja ‘Loganberry’.
Puhelin 884 Seitsemäs ja Califomia katu. Eureka

pitäisi tapahtua tässä m aassa, m ut­
ta siitä  huolim atta ovat melkein 
kaikki tyypit aito  suom alaisia; hen­
kilöluettelossa ovat m. m. “provasti" 
ja  M aijastiina”-osat aivan epä-tune- 
rikalaisia ainakin minun mieleni 
mukaan. Sisääntulot ja ulosmennt 
ovat kovin m oniaat; esim. ensimäi- 
sessä näytöksessä tehtailija  kulkee 
edestakaisin, jo tta  aivan vihaksi 
pistää. Kappaleella ei ole mitään 
kasvattavaa puolta, joka pitäisi aina 
olla perusteena m eikäläisillä näy- 
tösesityksillä. ja  e ttä  kappale lop­
puu nolosti, nlm. syytösjnttujen lyk 
käämiseen oikeudessa, on raskas 
teknillinen virhe, joka ei voi anteek­
si antaa.

K irjo ttaja ei ole onnistunut tällä 
tekeleellään ollenkaan ja ihm ettelen 
miksi Berkeleyn nävtelm äseura on 
laisinkaan o ttanu t kappaletta ohjel­
mistoonsa. Suomenkieli on virheel­
listä ja lauseet epätarkkoja, mikä te 

, kee näyttelijöiden työn tukalaksi.
I Kappaleen esitykseen en kajoa pal­
joa, sanon kuitenkin ettei näytteli 
Jöiltä voi paljoa vaatia tämmöisissä 
tapauksissa. Yleisö otti kappaleen 
vaatim attom asti vastaan. — Olisi 
hyvä kun m eikäläiset alkavat pyrki­
mään “ vieraille veräjille” nim. näy- 
telmäkappaleiden tekoon, e ttä  he en- 
sim aiseksi työkseen tu tk isivat näy­
telm äkirjallisuutta, semmoiseen on 
kyllä tilaisuus. Alkaville voisi esit­
tää  K. Halmeen teoksia, sillä ne o- 
vat hyvälle teknilliselle pohjalle ra­
kennettuja ja  ken haluaisi tutustua 
“m estarien” teoksiin, voisi lukea II. 
Ibsenin teokset mieluummin alku­
kielellä tai ainakin englanninkieli­
sinä painoksina, sillä suomenkieli­
sinä ne eivät täydelleen vastaa kaik­
ki tarkotustaan vajallisen suomen-

, noksen takia. Toivossa e ttä  täm ä 
selostus tov. Kankaan ‘-Raatajan pal­
kasta” ym m ärrettäisiin oikein, ja 
e ttä  ei tä tä  pidetä minään alaspai- 
navana tulevaisuuteen nähden vaan 
päinvastoin, jään odottam aan parem ­
pia tuloksia hänen kynästään.

Parempaa käytöstä voisi vaatia 
eräiltä  henkilöiltä, jotka saapuvat 
Työväentalolle il tam atilai suuksi in. 
Tullaan iltamiin päihtyneinä siksi 
runsaassa m äärässä, jo tta  liataan 
suojat ulostuksilla. Yanhainpoikain 
iltam issa oli eräs nuori “gentlem än­
nin alku lahden toiselta puolen sel­
laisessa tilassa ja taas viime lauan­
taina oli rum ia jälkiä jäte tty . Pojat, 
ellette opi parempia tapoja, niin py­
sykää poissa tai saatte  itse puhdis­
taa jälkenne.

Osaston kokous pidetään torstaina.
15 p :nä. Silloin on hyvä tilaisuus 
yhtyä jäseneksi ja  vanhoilla jäsenil- j 
lä m aksaa jäsenm aksut, jotka vo* 
m aksaa etukäteen vaikka vuodeksi; 
kun niin tekee niin ei ole pelkoa 
e ttä  nimi ilmestyy “mustalle listal­
le” vuoden kuluessa.

Veikko.

punaset p itivät knkouksen, m issä oli 
10,000 henkilöä kuulem assa punasten 
tulisia puheita — ja kokouspalatsin
vastakkaisella puolella olevat s o t i - ___
laat ja  paliisit eivät tehneet mitään. ( nut 
A jatelkaa: eivät tehneet m itäänl

Kuninkaallista sukuperää oleva 
työnhaluinen. Kertoessaan erään 19- 
vuotiaan tacoraalaisen pojan, R. L 
D auphinin, tulleen ajetuksi Wilke- 
sonista pois lakossa olleiden Union 
miesten toimesta, m ainitsee täkäläi­
nen aam ulehti pojan isän polveutu­
van “suoraan Ranskan kuninkaalli­
sista D auphiueista”. — Hauska tie­
tää!

“Koulu” tytöille. Koulukomitea on 
ostanut jonkun vanhan Woolsey-ko- 
din, 1304 So. 64 katu. Talon mukana 
on ostettu  neljä eekkeriä maata, 
minkä ty tö t tulevat viljelemään. H e­
delmäpuita ja m arjapensaita kasvaa 
alueella ja kanatarhat on varattu  et- 
tä t tytöt oppivat siipikarjan viljelys 
tä.

ton kokous on ensi sunnuntaina. Toi­
vottavasti sekin onnistuu. — — Mi­
nä en ole valittu tähäu toimeen. 

! m utta kun “Myrskykello” on poistu- 
paikkakunnalta, parantoloihin, 

niin kokoilin yllä olevat uutiset.
Kaktus.

Toivottavasti täy tä tte  tämän teh tä­
vän ainakin siihen saakka kun 
"Myrskykello” jälleen tulee takasin, 
sillä Tacomasta on meillä aina ollut 
kunnollinen kirjeenvaihtaja. Ellei 
‘•Myrskykello'' tule takaisin, jäätte  
tietenkin toimeen vakinaisesti. —

: Toimitus.

saa paikan Raivaajassa.
. , , „ - • , Sairauden tähden tullut va-

hr«»«, eikö? killunen paikka avonaiseksi
Siitä kun tulee vaan jonkunlainen ' D llO lt t . lU tl lk d a  OSOttCCllCl

RAIVAAJA,
Siitä kun tulee vaan jonkunlainen 
ojennuslaitoksen tapainen. Sinne kun 
pääsevät 6—16 ikävuosien välillä 
olevat "velvollisuutensa unohtaneet”, BOX 468, Fitchblir° MäSS
“rikolliset" tytöt. — R ikokselleen j —— —------------------------------—--------
yhteiskunta! Ei osaa, ei tahdo pois i U lldistakaa tihlllkSCnne
??urauk«ta. k0CH,“‘ “l,te partt"“ "“ ajoissa ettei lakkautus-

Osaston myyjäiset olivat v iim e) t«1 lehden  läliettälTUSeS- 
■sunnuntaina. Onnistuivat. -  Osss- gä tule tapahtum aan !

FL Braggin ilmotuksia

Työläiset Huomatkaa!
On yleensä tunnettua, että voitte rahallanne 

ostaa enemmän

BENJAMIN KAUPASTA
kuin mistään muualta. Täysi valikoima 
miesten ja lasten vaatteita ja kenkiä aina 

varastossa.
BENJAMIN’S —  Vanha luotettava.

207 Second St. Eureka, Calif.

Victor Zampatti
LAKIMIES JA NOTARIO
132 F St. —  EUREKA. CALIF.

Anderson & Bregdon
K äsittelevät uusia ja käytettyjä  

HUONEKALUJA
K angas ja Ruohom attoja ja Uuneja  

Toppaustyö Erikoisuutem m e 
7 F ifth St., Eureka, Calif.

HYVYYDEN MERKKI
LOG CABIN BAKERY

HUNTING & TANNEHILL, Props.
llm anpitävästi kääritty  leipä erikoisuutemme. 

621—5th St., Eureka, Cal.

L. H. H E S S
AUTON KATTOJA RAKENNETAAN

Heiniä, viljaa, rehua, siemeniä, jne. Karjaa ostetaan 
ja myydään. Arkkuja ja matkalaukkuja. 

Kaikenlaisia puita.
4O4j-3rd St. ja 307—E St. — Eureka, Calif.

McCREERY & SON. 
Silmälääkäreitä.
Me tunnem me ailmänneÄ 

617 5 :s katu, Eureka, Calif.

LORD & HANSON CO ?
Fire Insurance Smith Co. seuraajat

Kiinteimistöä ja vakuutuksia. 
A siapapereita.—  Laillinen notario.

Kirjotuskoneita ja -tarpeita.
410 Vudes katu, Eureka, Calif.

A. V. ITÄNEN, RÄÄTÄLI
Ennestään tunnettuna kunnollisesta työstäni ja  ainoastaan työtäni 

vastaavista kohtuullisista hinnoista, suosite len  työtäni tuttujen ja

tuntem attom ien kansalaisteni käytettäväksi. -------- - Redwood Ave
Fort Bragg Hotellin vieressä — CORT BRAGG, CALIFORNIA.

SUOMALAINEN PARTURI
Olen ostanut J. Rinteen parturiliikkeen Franklin kadulla ja toivon 
siellä saavani tavata kaikkia J. Rinteen entisiä liiketuttavia, sekä i 

, Kymmenvuotinen
1 -  M- ROSSI, Fort Bragg, Calif, J

INTERNATIONAL HOTEL
on Corona hotellin uusi nimi, jossa tulen tarjoam aan ehdottomasti 
uuden paikKakunnalla korjatun ruokajäriestelm än sekä puhtaan a- 
sunnon.

Toverillinen kohtelu kaikille
Kahvila on avoinna yöllä ja  p ä iv illä  (entisessä pallohuoneessa).

MANDI BLOMSTER, omistaja, 
Redwood Ave., Fort Bragg, Cal.

Puhdasta maitoa ja kermaa. 

Puhelin 1673-J
1526 Harris St., — Eureka, Calif.

R. J. SANDERS

H autaustoimisto
621 Third Street, 

EUREKA, CALIF.

i uhelin 1 04 .Työt haetaan ja tuodaan

The New Idea
Pundistajat, värjääjät ja hattujen 

puhdistajat.
Pukuja puhdistetaan ja prässätään. 
Naisten käsityöt erikoisuutem m e. —  

i Korjaamme sekä sovitamme.
324 Third St., Eu reka, Calif.

WHITES DAIRY Tacoma, Wash.
Paljon työttömiä—  Kaupungin va­

paan paikanvälitystoim iston tiedon­
annon mukaan 750 m iestä Taeonias- 
sa haluaa työtä, joukossa useita en 
tisiä sotilaita.

Äänestäjien registeeraus alkoi 
m aanantaina uudessa registeeraus- 
konttorissa 110 So. 10:s katu ja kes­
tää maaliskuun 16 päivään.

Vangitsem istilastca. Viimevuoden 
kuluessa kaupungissa on vangittu 
991 henkilöä. 181 on rikkonut vä 
kijuomalakia vastaan; 98 henkilö-’

HUOMATKAA KANSALAISET!
Olen alkanut tasku- ja seinäkellojen korjauspajan, joten voitte kään­
tyä puoleeni luottam uksella; saatte  kunnon työn. Pajani sijaitsee 
ULLAN OOD AA ENVELLA, vastapäätä Hyvärin hotellia. Osotteeni on

Box 287
John Tuisku

Fort Bragg, Cal.

PÄÄM AJA LASTEN KIRJOILLE 
JA LEIKKIKALUILLE.

Co. Lincoln Co.
2 2 6 — 2 3 0  F St.

EUREKA. CALIF.

CASWELLIN KAHVI ON 
HYVÄÄ KAHVIA

Paahdetaan ja jauhetaan tuoreista  
joka päivä.

HARVEY BECK,
Puhelin 1451-1. —  325 G katu. 

Eureka, Calif.
<---------  -f

A. B. ADAMS
NOTARY PUBLIC

ja erikoisagentti
GLENS FALLS FIRE INS. CO. 
Harvat yhtä hyviä; ei kukaan 

parempi. Saatte parasta.
415 Third St., Eureka, Calif.

Kun haluatte tuoreita ja puhtaita

KASVIKSIA
— tulkaa—

M. STEM BACHTN K A U PPA A N
Puhelin 927

429— 5 :s katu ---- Eureka, Calif.

H. H. BUHNE & CO. Inc.
Pientä ja suurta rautatavaraa. 

Urheilutarpeita. Kolia.

2 ja E St. —  422 , st St., 
EUREKA, CALIF.

DUCK BROTHERS• »
HUONEKALUKAUPPA

L usia ja käytettyjä huonekaluja.
4 I 3— 4 I 5 V iides katu, 

Puhelin 59I-W . Eureka, Calif.

AINO RANTALA
Tarjoaa teille
RUOKAA ja ASUNNON

s  202  3mas katu,
EUREKA, • CALIF.

San Francisco, Calif.
. • „ 1 Äskren, käytyään siellä sen jäi- _______

aatajan  palkka", kivj J  Kangas, . Reen kun vangittujen i. w. w: Iäisten ; FRANK MÄKELÄ Box
es e ttnn  TyovaentaloIIa täällä, t s e  ' asianajajat selittivät sen olevan te r i Bragg, Cal
am m aha taholta lausuttujen toivo-' veydelle vaarallisen. — Nyt on 21

i. w. u Häistä vapautettu syytteestä, 
e ttä  siten saavat tilaa kaupungin 
vangeille. Ile siis laskevat “rikoit

Î  KAHVILA t  
t  NIIKA TIKKANEN î
•f », ..°n auk* päivällä ja yöllä. 4-

McPherson & Redrnood Ave. kul- -j-
» massa, Fort Bragg, Cal. 4.

ISAAC GRANHOLM
j myy parhaita vaatteita, kenkiä ji 

hattuja kohtuullisilla hinnoilla.;
I I rankiin St. —  Fort Bragg, Cal.

•j
on pidätetty mielenvikaisuudesta ja j H»1 I I I I-l-1 1 I■I-1--I-I I I 1 I I 1 ; j i-i-; 

nuortam iestä on lähetetty  ojen ' "
nuslaitokseen autovarkauksista. 

“ Kaupungin vankila ei ole pahin
paikka mailmassa, m utta se on paha 
(bad)”, tunnustaa syyttäjälakim ies

HUOLELLISELLA ja monipuolisella 
am m attityöllä, ensiluokan tarpeilla 

ja kohtuullisilla hinnoilla tarjoudun 
suutariksenne V. Michelsoniu euti 
sessä liikkeessä lähellä postikonttoria 

142, For*

KOSKEN VELJEKSET
nyyvät ^aatteita, kenkiä Ja ruoka.

tavaraa sopuhinnoilla. 
Franklin ja Redwood Aven. kulmassa

Fort Bragg, Califom ia

kauppa jossa  on keltanen etu ­
puoli. Me m yym m e Triners v ii­
niä ja lääkkeitä.

PACIFIC PHARMACY
H. R. SIMMONDS, Prop.

Puhelim et 9 ja 39.
- ja F. St. Eureka, Calif.

Califomia Fish Market
Erikoisuutemme tuoreet, savuste­

tut ja suolatut kalat.
Puhelin ,6 7 .

2 1 , First St., Eureka, Calif.

Suomalainen SAUNA
yteisön käytettävänä joka keski­
viikko ja lauvantai. M iehille ja 
naisille. —  O m istaja:

MIINA SARLUND  
1925 Pine st., —  Eureka, Calif.

Donnel F o to  Studio
310  F Street.

O lem m e iloisia kun näem me tut­
tuja kasvoja sam oin m yös paljon  

uusia.
EUREKA. CALIF.

TEETÄ, KAHVIA, 
MAUSTEITA

A. E. CHRISTENSEN
j 3405 F St.. Eureka. Cal.

GROSSETIN KENKÄ- 
KAUPPA

Kenkiä kaikille perheenjäsenille. 
K oulukengät erikoisuutem m e. 

Täydellinen korjausosasto.
Puhelin 953 . Eureka. Calif.

Sanitary Dairy Co.
Puhdistettua ja pasteuriseerattua

D t MAITOA JA KERMAA
Puhelin 418 . 740 D katu.

WM. MARKKANEN
RÄÄTÄLI

Puhelin 1219 W. — 121S Bay S treet 
Eureka, Califom ia

musien mukaan arvostelen kappa- 
j leen sisältöä, koettaen tehdä sen niin 
I tasapuolisesti kuin mahdollista. Tov.
I Kangas on ottanut vaikean aiheen, i selUsia” olevan juuri sen verran 
j nim. rikosten teon ja  selvittelyn kap- kuin heillä on tilaa.
. Paleensa aiheeksi ja  onnistunut siinä i Tacomalaiset reokaterpeiden val- 
I huononlaisesti. Tehtaalla tapahtuu m istajat tahtovat laajentaa m arkki-j

Suomalaiset Huoml

F. O. HYVÄRI
te, jotka sälissänne olette tu l­
kaa minun tyköni ja niinä ruokin

- I -------*— — tovat laajentaa markki-1
aikasem m m  onnettom uus, niissä var na-alueitaan. Viime vuonin onni« Cor. Redwood ave & Harrison »t 

FO R T BRAGG, CAL.
tija m enettää henkensä ja  ruum is j tuivat työntäm ään tuotteitaan Mon-

~  • -» -  { tehtailijan toim esta poltetaan, kap- tanaan asti, sam alla saaden tyonne-
Lo-onerutuve Bakerv r p:!!epssa tapahtuu murha ja  useam- tyksi taaksepäin idän tuotteiden vir J X j pia m urhayrityksiä, jo tka itie  asi tauksen lännelle. Koettavat myös 

assa eivät ole kovinkaan hauskoja saada paikalliset kuluttajat käyttö- 
nähdä m eikäläisillä näy ttäm öillä ,; mään paikallisia tuotteita Ja  tule­
vaan kuuluvat etupäässä halpojen vaisuuden ohjelmaan tulee: valmis- 
liikkuvakuvateattereiden o h je lm ia -ta a  Takomassa kaikki satam aan tu 
toon. Henkilöt on kuvattu liian pin- ■ levät raaka-aineet sen sijaan e t t ä . 
tapuolisesti ilman suurem paa ihmis- ne lähetettäisiin  idässä valmistetta- 
tuntem usta ja loogiilisuutta. Parai- vaksi. — Muillakin teollisuusaloilla 
ten on kuitenkin onnistunut vanha on viime vuosi ollut edistyksen vuo- 
tehtaalainen, Herman, m utta tehtai- si Tacomassa ja ulosvienti on sään- 
lija A. Mesner on liian tympeä rois- nollisesti kasvanut, vallankin jau- 
to, riehuen aina revolverin kanssa hojen ja puutavaran lähetyksessä, 
ja aivan mahdoton olemaan siinä a- Vierovat Järjestelm änsä kukkasia, 
sem assa mihin hän or. ase te ttu  kap Paha kaupungille, valtiolle ja kansal-j 
paleessa. Samoin kirjuri on heikos- le on tuomari Cliffordin mielestä se 
ti ku ra ttu , sillä mies joka antaa teh- suuri avioerojen lukum äärä, mitä 
tailijan so h a is ta  m orsiantaan tkirju- hän on viimeisen kuuden kuun ajal- 
rin l ilman vastalausetta ja  kuitenkin la selvitellyt. Se on vallan toivoton 
hetkistä  myöhemmin on valmis silmä tila. sanoo hän

Tuoretta leipää ja keekiä saata­
n a n a  joka päivä —  tilaukset haa- 
^leihin y . tn. täytetään huolellisesti.

ERIKOISALA

NÄKKILEIVÄT JA KORPUT. 
Hinnat kohtuulliset.

h  ARININ VELJEKSET, omistajat.
Puhelin 821 . —  1901 Calif. St. 

Eureka, Calif.

Carlson 8 Telfefsun
Miesten Vaatekauppa

TYÖLÄISTEN KAUPPA  
423  Second S*.., Eureka, Calif

K.&G. Kenkäkauppa
M iesten, naisten ja lasten jalkinei­
ta; tukkityöläisten kenkiä. Ensi­

luokan korjaustyötä.
213 "F" Street, Eureka, Calif.

Korte!, & Gunderson, Props.

FORT BRAGG
BAKERY

Tuoretta leipää ja keekiä 
saatavana j o k a  päivä. — 
Tilaukset haaleihin y. m. 
täytetään h u o l e l l i  eesti. 

ERIKOISALA: 
Näkkileivät ja korput. 

Hinnat kohtuulliset 
FORT BRAGG BAKERY 
J. B. BARTH, uus, om ist 

Phone 1372 ------  136 Laurel St.

K ansalaiset HuomJ
p. O. HARDELL,

Hyväri & K arjam äki
myyvät ensiluokan

R uokatavaraa 
ja  Tupakkaa

Redwood ave. ja Harrison katu­
jen kulmassa.
Puhelin 772. Fort B ragj, Cat
*—--------------------- - ------------ 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4  
a BAUMIN A PTEEK K I O 
0 on paraa rohdoskauppa San Fran- O 

ciscosta pohjoiseen. Lähettäkää O
0 meille tiiaukset kirjeellisesti O 
O omalla kielellänne. Pikainen va- O 
O paa betys taataan. O
O Fort Bragg, Cal. O
O O O O O O O O O O O O O O O

OLGA MÄEN SAUNA
KAKARAVAARALLA

an yleisön käytettävänä keskiviikko-, 
perjantai- ja lauantai-iltapälviain klo
l i s ta —12.
FORT BRAGG, * CALIFOItNU

Fort Bragg Hdw.Ä- Piumbiog
myöp, maaleja ja rakennustarpeita 
tehdään peltisepän työtä. Putkien 

asetus erikoisalamme. H innat koh- 
Franklin S t  -  Puh. 205 | T a riu a lu .

Uli LEE PESOLA, omistaja
.K aikkea am m attiin kuuluvaa työtä. •

: »ä Kohtuulliset hinnat. j TeL 773, P. O. Box 70, Fort Brag*. CaL

H arva oli se päivä I n’yy Hattuja, Henkii. Pukuja Ja Fu
korana seisomaan vieraan asiassa jolloin oli ainoastaan neljä erojut F ^ k i S '7 a  Laum i^kam jen kulmassa 
tehtailijan  revolverin ptippua vasten tua, eräänä päivänä oli kaksitoista c ort Bragg. Ca» !
ja kaatuu tämän takia kuulan lavis- H irvittävä esim erkki. Tacotnalal-1 — — — —— —— j
täm änä. ei ole mikään eheä luonne nen kapteeni Eekert. joka juuri pa- \  POT T Y ’N
Kirjurin morsian » k a  oi kerkiä sn lasi Italiaa,a. Oenoas a. minne oli i RXXTäLILHKE FORT BRAGGHSS* 

¡rum aan m ontakaan päivää m onivuo-, viemässä Iafvalastia Tacomasta. sa Franklin SL — Puh 205 i
j tls ta  suikastaan, vaan on valm is pai- noo poliittisen mielialan siellä olleen rä ä tä l  «t  u i r u u  i e- t . «-
i Hamaan päänsä salapoliisin rinnoil- niin radikaalisen, e ttä  se lähentel* 1
le, ou vältettävä luonne. Kappaleen i vallankumousta. Marrask. 23 p

I


